

DOROTHEE MARINA HASNAS



☎ +40 722 322 981
✉ dhasnas@yahoo.com
Data nasterii: 26/11/1978
www.hasnas.com

Curator si arhitect cu studii de specialitate in București, Stuttgart si Karlsruhe (dipl. arch. ing. *KIT*).
Redactor la *Zeppelin*, revistă de arhitectură și cultură urbană.

Experiența profesională

Din 2021 Consilier al Grupului de Lucru Patrimoniu al OARBucuresti.

Coordonator de proiect **112Patrimoniu** – platforma educativa si pentru sesizarea distrugerilor de monumente. In lucru **112recuperare.ro**, portal pentru salvarea unor detalii constructive din case istorice ce se demoleaza.

Din 2019 Uranus ACUM/Conciliere Curator.

Concept și realizare a doua expoziții despre **co-prezență** pe Dealul Spirii, despre cartierul și *landmarks* de odinioară ce au fost înlăturate pentru a face loc noului centru civic, astăzi arealul Parlamentului și Catedralei. Platforma online și carte (în pregătire la editura Zeppelin + editura Universitară Ion Mincu). Împreuna cu Ideilagram si Zeppelin.

Din 2020 Strategie pentru reactivarea centurii de fortificatii a capitalei.

Platforma **forturi.ro** in lucru.

Studiu de oportunitate privind investițiile în reabilitarea și amenajarea forturilor și bateriilor din centura de fortificații a Municipiului București. Realizat împreuna cu Ciprian Plăiașu și Costin Zamfir pentru Consilul Local Ilfov prin Cultresearch.

Din 2017 Curator Street Delivery din partea OAR Ordinul Arhitectilor din Romania.

10/2017 Evaluator pentru Premiile Europa Nostra - Premiile Uniunii Europene pentru patrimoniul cultural

2012 - 2017 Coordonator de program la 'The Ark', hub creativ, București

Generare si organizare de evenimente culturale (*ReUse*, concurs design in cadrul *RDW 2014*, *Mișcarea de Vineri @theArk* (seri de dans contemporan, jazz si opera)

2011 - 2012 Expoziția 'Haiti Cherie', București, Romania. Eveniment narativ despre partea frumoasa a tarii Haiti, pe fondul a 180 fotografii personale, într-o casa din centrul vechi, proaspăt renovata si amenajata.

2011 Programme Vert la SDC in Haiti, Bureau de la Coopération Suisse

Coautor „*Bune practici de construcție cu materiale locale in zone seismice tropicale*”

2010 Expoziția '3x Bucharest: Boema. Dictatura. Tranzitie' Zürich, Elveția. Un eveniment narativ despre 3 etape diferite din istoria orașului

2005 - 2010 Arhitect si proiect manager in diverse birouri de arhitectura din Elveția

20.02.2022

Doro